

“乡风文明100行动”再深化!

——平安产险“医疗健康下乡百村巡回活动”首站落地句容

本报讯(刘梅玥 包建华 俞佳融)助力乡村振兴,筑牢共建实效!为进一步助力基层党组织发挥乡村振兴战斗堡垒作用,以党建共建活动为纽带,把更多优质医疗资源送到农民群众身边,增进农民群众获得感、幸福感,近日,平安产险镇江中心支公司在句容市天王镇唐陵村落地江苏首场以“筑牢党建基础,服务乡村振兴”为主题的“医疗健康下乡百村巡回活动(江苏句容站)”。

“医疗健康下乡百村巡回活动”是平安产险对“乡风文明100行动”的再深化、再落实。2021年,平安产险发起“乡风文明100行动”,以党建为纽带,以保险为依托,与各基层党组织开展党建共建,助力和美乡村建设。今年,为弘扬伟大建党精神,在平安集团“三下乡”部署指导下,平安产险深入贯彻“金融为民”理念,将依托平安集团医疗健康资源,在全国党建共建点基础上,组织医疗下乡公益活动,把健康理念、优质医疗资源送到农村基层、送到村民

身边,增进农民群众对医疗的获得感。

启动仪式上,句容市天王镇唐陵村村支书刘树安在致辞中表示,平安产险“医疗健康下乡百村巡回活动”落地唐陵,发挥平安“综合金融+医疗健康”优势,将优质的医疗资源带到基层,充分体现了平安产险对革命老区的关心和关注。医疗健康下乡,全力守护乡村振兴“健康线”,没有全民健康,就没有全面小康。医疗卫生服务直接关系到人民身体健康。为提升乡村医疗健康服务水平,平安产险积极推动医疗健康下乡,走进百村,向“村民、村医、村卫生所”提供医疗卫生器械支持。

同时,平安产险镇江中心支公司为村卫生所捐赠了首台AED自动除颤仪,并邀请专业医护人员开展急救培训,将“4分钟黄金救援圈”理念覆盖到乡村。培训现场,专业讲师耐心细致为超30位村医医护人员及村民讲授心肺复苏、异物梗阻急救等应急技能,并演示



AED自动除颤仪操作流程,生动地普及急救知识,增强自救、互救能力。培训结束后,参训的10位优秀学员顺利获得AED结业证书,将为乡村提供急救的专业服务。

下一步,平安产险将持续依托金融与科技优势,整合资源、长远谋划,充分发挥金融保险保障作用,全力守护乡村振兴“健康线”,为乡村振兴发展贡献平安力量。

工行镇江京口支行开展“客服经理关爱日”慰问活动

本报讯(徐肇哲 俞佳融)近日,工行镇江京口支行开展2023年“客服经理关爱日”活动,关爱客服经理,提升网点凝聚力和竞争力。

作为一线岗位,客服经理是银行业务行稳致远的基础,是接触客户范围最广、与客户沟通交流最多的群体。客服经理的专业素质、服务态度、综合能力都是银行给予客户的“第一印象”。该行高度重视客服经理队伍的职业规划和人才培养,以“客服经理关爱日”为契机,在辖内网点开展关心关爱客服经理慰问活动。

暖心送关切,了解员工所需。

该行行长带队深入工行镇江京口南大街支行开展慰问活动,向一线奋斗的优秀客服经理表达支行上下的关心与感谢,与客服经理深入交流,了解近一年以来的工作感悟,鼓励其在工作中要发挥主观能动性,积极向前辈师傅求教,并积极参与行内各项活动,丰富自己的职业生涯。同时,要注重工作与生活的平衡,适当利用业余时间锻炼身体,强健体魄。他表示不论是生活还是工作遇到需要帮助的地方,都可以向支行反映。

认真办实事,解决问题困惑。该行分管行长与京口学府支行网点

客服经理面对面交流,认真倾听网点员工的心声,并征集相应的工作建议需求,向富有经验的员工了解支行业务的改进思路,交流日常工作过程中可以精简的工作流程。对于新上岗的青年员工了解其近期工作和生活状态,以及在网点工作的适应程度,耐心解答其目前工作碰到的问题,鼓励网点青年员工珍惜好基层岗位锻炼机会,努力夯实自身业务基础,积极考取各项资格证书,为客户提供专业化、精细化金融服务。

发挥榜样力量,营造争优氛围。该行积极宣传优秀客服经理先

进事迹以及学习心得,本次活动通过大堂经理以视频场景化演绎介绍信用卡营销心得的方式营造热烈的活动氛围,促进全行交流学习,凝聚发展力量。通过发挥榜样作用,带动全行客服经理锤炼自身综合素质。

通过此次“客服经理关爱日”活动,增强了网点向心力,鼓舞了客服经理队伍士气。客服经理纷纷表示将以奋进的姿态,踏实的态度,提高网点竞争力,助力全行的经营发展稳步前行。

工行镇江丹阳支行开展普惠金融服务活动

本报讯(朱军辉 俞佳融)日前,工行镇江丹阳支行联动丹阳市福建商会开展普惠金融服务活动,加速提升普惠服务覆盖面,进一步支持实体经济。

现场通过普惠产品介绍、惠企政策宣讲、银企现场交流等形式,实

现了从“坐商”到“行商”的服务模式优化,深入了解与会企业金融服务需求,真正走到企业发展中去,走到企业经营中去。参会企业纷纷表示,通过这种面对面的现场交流的金融服务宣讲,让企业深入了解当前便企惠企的金融政策及工行多场

景的产品方案,更好地帮助企业提前规划好“现金账”,更好地引导企业理性融资算好“贷款账”,展现了工行作为国有大行的良好形象。

下一步工作中,该行将继续密切与丹阳市福建商会的合作关系,深挖该客群综合潜力,不断提升客

群黏性及对该行综合贡献能力,将普惠金融活水源源不断灌溉实体经济,同时做好商户收单和配卡等工作,不断激发经营主体活力,持续推动普惠金融高质量发展。

浦发卓信——卓而有信,成就财富人生



本报讯(马逢 俞佳融)近日,浦发银行镇江分行参加南京分行组织开展的“远见卓识,悦享人生”四季度投资策略会暨“新市民”服务方案发布会。

浦发银行的新市民服务体系方

案由“一站式”专属账户服务、“安居乐业”金融产品服务和“邻里银行”全新服务空间三大维度构筑而成。专属账户不仅有定制“建设强富美高”新江苏卡,还有开卡礼、“支付惠享日”活动等各种优惠;“安居乐业”金融产品包括了创业经营贷、新市民人才按揭贷、新市民消费贷、个人财富规划、个人养老规划、个性化信用卡等一揽子产品和服务,从融资、投资、养老、消费,全方位助力新市民扎根新城市;“邻里银行”全新服务空间则是在银行网点全新升级了“邻里家园”专区,配备

了5+N的惠民便民服务设施,有特色茶饮、擦鞋机、爱心雨伞、硬币兑换机、征信查询机等设施设备,让客户有家的感受。

此次活动获得现场客户和媒体代表一致好评,进一步巩固了“浦发卓信——卓而有信,成就财富人生”的品牌文化建设,加强了客户对该行的信任感和认同感。

据悉,浦发银行镇江分行将围绕客户提升和业务发展,持续开展各类客户活动,为客户提供优质贴心的全方面金融服务。



近日,农业银行润州青年广场支行党支部与市急救中心行政党支部、润州区七里甸街道金星社区党委共同举办主题党日活动。通过这次主题党日活动,三方党组织加强了交流,进一步增强了党员的凝聚力和战斗力。

李彪 俞佳融 摄影报道